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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, 07 DE JUNH DE 2023. Aos sete dias do mês de junho de 2023, 
às 14h (quatorze horas), reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara 
Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 
GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois 
de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio 
Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 4) 
José Lopes de Araújo, 5) José Pinto Saraiva Junior, 6) José Renato Pajeú 
Gomes, 7) Jurandir Severo de Carvalho, 8) Roberto Bento do Nascimento. 
Justificaram a ausência os Vereadores Geangledson Cordeiro dos Santos, José 
Jailson Bento Saraiva Junior, Miguel Moreira da Costa e Severino Marcos Peixoto 
Parente. O Senhor Presidente saúda a todos os vereadores, público presente 
registrando a presença do Sr. Antonio Fernando da cidade de Ouricuri ex- 
Deputado Estadual e Agripino assessor Jurídico. NO EXPEDIENTE: O Sr. 
Presidente solicita ao primeiro Secretário que efetue a leitura da ata da sessão 
anterior que após lida foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Sr. Presidente concede a fala ao Sr. Antonio Fernando onde o mesmo 
passa algumas informações sobre a federalização de rodovias, enfatizando que 
tal medida tem o potencial de beneficiar o município com um maior fluxo de 
cargas pela região, bem como uma melhor conservação das vias tendo em vista 
um maior investimento por parte do poder público federal. O Ex-Deputado ainda 
falou sobre algumas adutoras da região que com o investimento correto poderiam 
regularizar a questão da escassez de água em toda a região. Após, o Sr. 
Presidente abre espaço para que os nobres vereadores possam fazer uso da 
palavra e discutirem assuntos de interesses do município. NA ORDEM DO DIA: O 
Sr. Presidente apresenta ao plenário Requerimento 01/2023 de autoria do 
vereador Antonio Parente que solicita  ao Executivo audiência pública para tratar 
sobre projeto de lei 09/2023, cuja Ementa: Dispõe sobre a criação da Autarquia 
Municipal de Mobilidade Urbana de Trânsito e Transportes de Exu - AMUTTE, 
sua organização, finalidades, competências e dá outras providências. Logo o Sr. 
Presidente põe em votação o referido Requerimento, sendo aprovado por 
unanimidade. Por não haver mais nada a ser tratado, encerra a sessão às 16:00h 
(dezesseis horas) e eu, Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e 
fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada 
por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões- Exu-PE 
07 de junho de 2023.  
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